

# 综合新闻

## 巩固环保成果 拧紧安全阀门

# 仁风镇让群众过生态文明幸福年

### 强化动员宣传、倡导文明新风 营造安全生态氛围

仁风镇及时召开了春节消防安全工作会议,部署2018年春节期间的消防安全工作。为了提高春节期间农民群众的安全环保意识,切实保护广大人民群众的生命与财产安全,仁风镇通过悬挂宣传条幅、设立集市宣传展位、村级喇叭宣传等方式,加大宣传力度。与此同时,还利用春节,积极推进移风易俗工作,将消防安全、生态环保作为移风易俗的一项重点内容,倡导积极改变不良习俗,注重安全过节、文明过节,共同营造春节期间安全、生态的浓厚氛围和勤俭、节约的文明风尚。

### 划定禁燃区、签订承诺书 把牢烟花爆竹安全关

为了做好今年烟花爆竹禁止燃放工作,仁风镇制定出台了《仁风镇2018年春节期间烟花爆竹禁止燃放的实施方案》,明确划定镇驻地文化广场及其周边、镇直机关单位、各村“两委”大院、距离济东高速公路100米以内的区域为烟花爆竹禁止燃放区,要求镇机关单位公职人员全部签订《禁止燃放烟花爆竹

承诺书》,对辖区内的商铺经营人员、群众发出了不放、少放烟花爆竹的倡议。

同时,仁风镇严把2018年春节烟花爆竹经营(零售)许可证的申办环节,持续跟进烟花爆竹的销售,做到自发证日起,对销售单位从进货,到存放,再到销售进行全程监管,并强化烟花爆竹经营业主的安全消防培训。积极联合县安监局、县公安局等部门对辖区内申请2018年春节烟花爆竹经营(零售)许可证的16家单位进行不定期的抽查,一旦发现安全隐患将坚决吊销经营许可证,取消销售资格。设立群众举报电话,畅通群众举报渠道,根据举报线索,加大农村集市巡查力度,对无证经营烟花爆竹的摊位予以取缔,对未没收的烟花爆竹进行安全销毁,对相关业主进行批评教育,多措并举,把烟花爆竹方面的安全隐患消灭在萌芽之中。

### 巩固环保成果、检查维修电路 筑牢春节“防火墙”

为巩固去年环保督察的成果,2月9日晚,仁风镇联合县第四环境保护督导组,在辖区内展开了“散乱污”企业和低空排烟设施进行了突击夜查。通过检查,未发现“散乱污”企业存在死灰复燃和反弹现象。

仁风镇还联合供电部门,对辖区内的孤寡老人、

贫困户家中的电路进行了检测维修,对年久老化的线路、开关、插座、灯泡等及时进行了更换。

此外,仁风镇还继续强化烧荒行为的整治力度,按照“属地管理”的原则,实行领导班子包管区和管区干部包村制度,各村成立禁烧巡查队伍,采取划片巡查区域、白天巡回检查、夜间设点督察等方式,重点对国、省、县道主要交通沿线、主要河流沟渠沿线、瓜菜种植棚区、林地及苗圃繁育地、秸秆统一存放处、两县两镇交汇处等重要区域,进行严防死守,严肃查处烧荒的行为,一经发现,及时处理,并追究相关当事人、责任人责任。

### 严格值守防控,强化舆情监测 以备突发应急处置

仁风镇进一步细化和完善应急工作预案,提高应急处置能力,加大对安全突发事件的防控力度,落实岗位责任和24小时值班制度,领导班子成员值班带班制度,及时受理和依法处理投诉举报。并专门设立举报电话,加强对各类舆情的动态监测和预警,确保问题早发现、早报告、早处置。对突发事件,按照应急预案程序规定,做到第一时间掌握情况,第一时间上报信息,第一时间采取措施,确保春节期间零安全事故。

(温建坤 张亚男)

随着春节的日益临近,仁风镇不断绷紧安全弦,坚持生态环保的理念,创新工作措施,强化执法监管力度,积极巩固去年环保治理成果,营造安全文明的环境,确保辖区群众过一个生态、安全、文明、幸福年。

## 疾控中心

### 在全市书画展中获佳绩



本报讯 为庆祝党的十九大胜利召开,贯彻落实十九大精神,济南市疾控中心在全市疾控系统中举办“不忘初心 砥砺前行 学习贯彻党的十九大精神”书画展,县疾控中心朱海滨的作品“初心未央”荣获一等奖。(孟婷)

## 自来水公司

### 成立春节期间应急抢修队

本报讯 春节即将来临,自来水公司采取多项措施,确保节日期间供水安全。

加强水源调度,针对今年以来水源不足的紧张局面,自来水公司强化水源调度管理,实时跟踪供水量变化,及时调整供水方案,全力保障春节期间群众用水需求。加强值班备勤。成立由经理带队的春节期间应急抢修队,随时准备应对突发情况;服务热线、济北水厂、太平水厂等一线岗位人员24小时值班,全天候接受群众用水求助;服务大厅假日期间正常营业,方便用户办理用水业务。加大管网巡查力度。稽查队加大供水管网巡查力度,每天巡查供水管网运行情况,降低跑冒滴漏现象,提高供水安全系数。提前排查安全隐患。进入腊月以后,安全生产办公室人员对各厂、站生产设备及配套管网进行全面排查检修,及时排除隐患,为春节期间安全供水提供良好的运行环境。节日期间城区居民如遇用水问题可拨打24小时供水服务热线84215366、84211976。(王德彬 王秀莲)

## 济阳街道

### 突击夜查严防“散乱污”反弹

本报讯 为实现“散乱污”企业整治成果长效化,近日,济阳街道积极组织街道分管领导、环境监管中心骨干和管区网格员,并会同县第五督导组组成10人的联合检查队伍,对辖区“散乱污”企业开展“回头看”突击夜查行动,严防“散乱污”企业反弹。

此次夜查行动采取不打招呼、直奔现场的方式,突击检查了辖区内已实施取缔的金方圆机械、鑫鹏精密机械、东关料场、王集木器厂等27家企业。每到一处,检查组都实地认真检查断水断电、清产品、清设备、清原料“两断三清”落实情况,查看是否存在关起门偷偷生产、死灰复燃现象。经过细致排查,各“散乱污”企业均没有生产迹象,都处于取缔状态。下一步,街道将持续保持高压态势,继续严防紧守,通过开展全方位宣传、组织联合执法等措施,对辖区“散乱污”企业取缔、低空排烟设施拆除、施工工地绿网覆盖等情况进行“回头看”,坚决打好生态环境保护攻坚战。(王伟)

## 市场监管局曲堤所

### 发展农民专业合作社175家

本报讯 县市场监管局曲堤所充分发挥市场监管职能作用,紧紧围绕曲堤镇“扩规模、兴市场、打品牌”的工作思路,服务和促进农民专业合作社发展,营造良好的市场准入环境、市场竞争环境,做好农民专业合作社的登记管理工作,促进农民专业合作社健康发展,积极助力曲堤镇经济发展。

在充分走访调研的基础上,宣传鼓励有一定规模的农业种植、养殖专业大户从事专业化、集约化农业生产,积极发展农民专业合作社。鼓励同类农产品的生产者或者同类农业生产经营者服务的提供者、利用者成立农民专业合作社,统一物料供应、技术指导、组织销售;认真落实一次性告知制等服务制度,为农户提供贴心、优质服务,耐心细致地指导农户填写登记表,对农户的咨询一一详细解答;规范农民专业合作社组织和行为,保护农民专业合作社及其成员的合法权益。严格遵循民管、民享、民受益和农民自愿的原则推进农民专业合作社发展,引导农民专业合作社积极创建示范社,落实建立科学的示范社申报、审核评定和动态监测机制,引导农民专业合作社以产品和产业为纽带开展合作与联合,成立农民专业合作社联合社。截至目前,曲堤镇辖区内已发展农民专业合作社175家,农民专业合作社联合社2家,农民专业合作社示范社3家。(殷秀霞)

## 红太阳物业、东营银行 走访慰问贫困户



本报讯 2月11日,济南红太阳物业有限公司携手济阳东营银行到韩家、美凯龙小区走访慰问了两位贫困户,为她们送上新春的祝福和油、米、盆等慰问品。她们与困难业主亲切交谈,问寒问暖,详细询问其家庭情况、生活现状及面临的困难,勉励她们勇敢面对困难,积极努力改善生活条件,并表示将继续尽全力给予帮助,让她们尽快脱贫。(冉庆亮)

## 回河街道

### 为“两癌”贫困母亲发放救助金



本报讯 春节临近,为了让“两癌”贫困母亲过一个愉快的节日,近日,回河街道主要负责同志、街道妇联主要负责同志到柏家和卢家进行走访慰问,为她们送去慰问品。走访过程中,回河街道主要负责同志详细询问了“两癌”贫困母亲的病情和生活情况,鼓励她们树立信心,用积极乐观的心态战胜病魔,坚持治疗,勇敢面对生活,并为她们送去了救助金和油、米、蚕丝被等生活用品。在本次活动中,街道共救助全国“两癌”贫困母亲1人、市、县“两癌”贫困母亲4人及贫困母亲8人,发放救助金23500元。有效减轻了“两癌”贫困母亲的经济负担,让她们切实感受到了党和政府的温暖,更有勇气战胜疾病,对以后的生活充满了信心。(孟菲菲)

## 汇鑫社区携手中国银行济北支行新春送温暖



本报讯 新春佳节来临之际,为表达党和政府及社会各界对贫困家庭的关心,2月11日上午,济北街道汇鑫社区携手中国银行济阳济北支行在汇鑫社区二楼活动室开展“新春送温暖”活动。汇鑫社区居委会、中国银行济阳济北支行相关负责人共同为贫困家庭送去大米、面粉等物品,并祝福大家新年快乐,阖家幸福。(江昊杰)

## 曲堤镇东街村为村中老人发放慰问品



本报讯 尊老爱老是中华民族的传统美德,春节将至,为使老人过一个快乐、祥和的春节,曲堤镇东街村为每位70岁以上老人准备了节日慰问品,陆续发放到他们手中。寒冷的清晨,老人们一个个笑得合不拢嘴,纷纷表示感谢给他们送来这份温暖的节日祝福,并对村“两委”的工作给予极大的肯定。据村支书刘金甫介绍,节前向老人发放慰问品活动,在东街村已经开展近二十年了。他希望通过该活动,倡导全社会关心老人,使他们老有所养、老有所乐,共同构建和谐、文明的家园。(李经云)

## 济阳街道开展“迎新春·优秀文化进社区”宣讲活动



本报讯 临近岁末,为弘扬中华优秀传统文化,近日,济阳街道城里社区邀请远方文学的金牌讲师,为孩子们带来一场别开生面的“迎新春·优秀传统文化进社区”宣讲活动。宣讲活动中,老师以历史发展时间为轴线,用幽默诙谐的语言从夏商西周引入,由诗经“关关雎鸠,在河之洲”开篇,循循善诱,并不断与孩子们进行互动,现场的孩子们听得津津有味,家长们时时点头,若有所思,现场气氛一片活跃。此次活动有助于提高孩子的文学素养,营造优良家风,建立良好的亲子关系,得到了现场听众的一致好评。活动结束后,远方文学为每一位听众送上新年福字,并给每一位小朋友发放了新年明信片。(王培)

## 新市镇

### 开展精准扶贫春节大走访活动

本报讯 近日,新市镇与济南超意兴餐饮集团联合开展了春节大走访活动,为全镇困难群众送去了春节的祝福。根据活动安排,济南超意兴餐饮集团为全镇困难群众准备了200份爱心扶贫“大礼包”,礼包中包含了玉米油、香油、酱油、老陈醋、馒头、香肠等物品,物品丰富、种类齐全。活动中,超意兴餐饮集团与新市镇包户干部同时行动,超意兴餐饮集团来到李野村走访慰问了困难群众,详细询问群众的家庭生活状况,亲手向群众送上了春节的礼物,叮嘱他们保重身体,保持乐观向上的生活态度,在党委、政府和社会各届力量的帮助下,早日实现脱贫致富。在爱心企业开展走访慰问的同时,新市镇88名包户干部集体行动,把一份份爱心“大礼包”送到了困难群众手中。经过一上午的集中走访,全镇186户70岁以上困难群众收到了春节的礼物。据了解,在走访慰问活动开展的同时,新市镇还分别向全镇129户困难群众发放了民政补贴,向281户非贫困户困难群众发放了扶贫项目收益分红,切实保障了困难群众度过一个富足、欢乐的春节。(刁力洪)

观向上的生活态度,在党委、政府和社会各届力量的帮助下,早日实现脱贫致富。在爱心企业开展走访慰问的同时,新市镇88名包户干部集体行动,把一份份爱心“大礼包”送到了困难群众手中。经过一上午的集中走访,全镇186户70岁以上困难群众收到了春节的礼物。据了解,在走访慰问活动开展的同时,新市镇还分别向全镇129户困难群众发放了民政补贴,向281户非贫困户困难群众发放了扶贫项目收益分红,切实保障了困难群众度过一个富足、欢乐的春节。(刁力洪)



## 空间、动力一样都不少 斯柯达柯迪亚克陪你春节自驾

春节期间除了走亲访友,不少家庭也会趁着举家团圆,来一场愉快的自驾游。斯柯达中型SUV柯迪亚克不仅空间宽敞舒适,还拥有充沛的动力和贴心的配置,陪你说走就走。

### 大空间是王道

单从空间上看,兼有5座和7座车型的柯迪亚克就是全家出行的神器。车身长4698mm、宽1883mm、高1676mm,轴距达2791mm,前后排乘客的头部和腿部空间都尤为充裕。

### 百公里加速快至7.5秒

举家出游,有人或许担心满载会影响车辆的动力性能。柯迪亚克第三代EA888系列发动机的强劲表现无疑能立刻打消这样的疑虑。其TSI380车型可以在1500-4400rpm的宽泛转速区间内持续输出350N·m的最大扭矩,0-100km/h的加速时间仅需7.5秒,无论是起步还是中段加速,动力都源源不绝,非常给力。

## 世界变成大花园 垃圾分类是关键